

Respostas a perguntas mais frequentes da sociedade – Lei n. 12.527/20211, Art. 8º, § 1º, VI.

1º Trimestre de 2023

SICOUV 2733/2023

Solicitação:

Aos cuidados da Ouvidoria do TCE/RO.

Muito respeitosamente, nos termos da LAI,

solicito inteiro teor de todos os documentos (relatórios, pareceres, documentos anexos e provas) relacionados a “auditoria relativa à política de educação inclusiva” elaborada no âmbito do TCE, conforme noticiado formalmente em <https://tcero.tc.br/2022/11/22/tce-ro-apresenta-relatorio-de-auditoria-na-politica-de-educacao-inclusiva-em-audiencia-publica-na-ale-ro/>

Solicito, ainda, a indicação do nome completo e meios de contato dos auditores responsáveis pela coleta e análise de dados

Solicito, finalmente, indicação da existência e, em caso afirmativo, de sua composição atual, de comissão ou grupo de trabalho responsável pelo monitoramento e acompanhamento da auditoria.

Em sendo possível, requer o envio em arquivo de PDF e, em havendo tabelas e dados, de formato compatível com Excel.

Antecipadamente, meus mais sinceros agradecimentos,

Resposta:

Porto Velho, 31 de janeiro de 2023.

Ao Senhor

[...]

Porto Velho - RO

Referente: **Solicitação fundamentada na Lei de Acesso a Informação (12.527/11) - Pedido de Relatórios, Pareceres e outros.**

Prezado Senhor [...],

Reporto-me ao teor de sua manifestação, registrada em nossa Ouvidoria como **SICOUV-SIC 2733/2023**, por meio do qual Vossa Senhoria solicita informações quanto a relatórios, pareceres e outros, relacionados a “auditoria relativa à política de educação inclusiva.

Informo que após diligência com a Secretaria Geral de Controle Externo (SGCE), que por sua vez se manifestou com as seguintes orientações:

1. solicito inteiro teor de todos os documentos (relatórios, pareceres, documentos anexos e provas) relacionados a “auditoria relativa à política de educação inclusiva” e

- Informamos a seguir o número do processo no sistema PCE, que trata da matéria objeto dos presentes autos: Processo PCE n. 00956/22/TCE - RO (Auditoria - Inspeção - Auditoria Operacional com o objetivo de avaliar a política inclusiva da rede estadual de educação de Rondônia).

2. Solicito, ainda, a indicação do nome completo e meios de contato dos auditores responsáveis pela coleta e análise de dados.

Respostas a perguntas mais frequentes da sociedade – Lei n. 12.527/20211, Art. 8º, § 1º, VI.

1º Trimestre de 2023

- Informamos a seguir o número do processo no sistema PCe, que trata da matéria objeto dos presentes autos: Processo PCe n. 00956/22/TCE - RO (Auditoria - Inspeção - Auditoria Operacional com o objetivo de avaliar a política inclusiva da rede estadual de educação de Rondônia).

3. Solicito, finalmente, indicação da existência e, em caso afirmativo, de sua composição atual, de comissão ou grupo de trabalho responsável pelo monitoramento e acompanhamento da auditoria.

- Não será possível o seu atendimento, uma vez que ainda não foi constituída comissão para os trabalhos de monitoramento da referenciada auditoria, cujo andamento, como dito, poderá ser acompanhado pelo solicitando através do referenciado portal.

Com isso, salientamos que este Tribunal não possui as informações buscadas por Vossa Senhoria, conforme visto na resposta do setor responsável.

Assim, considerando não competirem outras providências por parte da Ouvidoria neste momento, agradeço o contato e informo que a presente demanda será **concluída e arquivada**.

Na oportunidade, solicito que responda nossa pesquisa de satisfação quanto ao trabalho desenvolvido por esta Unidade.

Atenciosamente,

(Assinado eletronicamente)
Conselheiro **FRANCISCO CARVALHO DA SILVA**
Ouvidor

SICOUV 2735/20223

Solicitação:

Me chamo [...], sou repórter do g1 em Rondônia. O g1 Rondônia busca fazer um levantamento de obras paralisadas em Rondônia - de responsabilidade do Estado - e gostaria de solicitar, por gentileza, junto ao Tribunal de Contas da Rondônia (TCE-RO), as seguintes informações:

- 1 - Quantas obras paradas existem em Rondônia? (separar por área. Exemplo: saúde, educação, esporte e mais)
- 2 - Quais as cinco obras paradas mais antigas em Rondônia? Desde quando cada uma delas está parada e qual a sua área?
- 3 - Quanto já custaram as obras paralisadas em Rondônia? Quanto desse valor foi investido pelo governo de Rondônia? O valor não investido pelo governo de Rondônia é proveniente de onde?
- 4 - Qual a quantidade de obras paralisadas em Rondônia separadas por cidade?

Desde já agradecemos o retorno,

Resposta:

Porto Velho, 27 de janeiro de 2023.

À Senhora
[...]
Porto Velho - RO

Referente: **Pedido de informação sobre obras paralisadas em Rondônia.**

Respostas a perguntas mais frequentes da sociedade – Lei n. 12.527/20211, Art. 8º, § 1º, VI.

1º Trimestre de 2023

Prezada Senhora [...],

Reporto-me ao teor de sua manifestação, registrada em nossa Ouvidoria como **SICOUV-SIC 2735/2023**, por meio do qual Vossa Senhoria solicita informações quanto a obras paralisadas em Rondônia, sendo estas de responsabilidade do Estado.

Informo que após diligência com a Secretaria Geral de Controle Externo (SGCE), a mesma informa que não dispõe das informações na forma demandada por Vossa Senhoria.

No entanto, emitiu a seguinte orientação para obter o solicitado:

[...] acessar o Painel Digital de Obras Paralisadas, do Tribunal de Contas da União, que consolida dados de obras públicas federais, a partir dos principais bancos de dados oficiais, tendo desenvolvido uma ferramenta que traça o cenário das obras em todo o país: PAINEL DE OBRAS PARALISADAS TCU - https://www.tcu.gov.br/Paineis/_Pub/?workspaceld=77067ac5-ed80-45da-a6aa-c3f3fa7388e5&reportId=23a3a08b-9617-4f7b-ba36-41eecbb17175

Assim, considerando não competirem outras providências por parte da Ouvidoria neste momento, agradeço o contato e informo que a presente demanda será **concluída e arquivada**.

Na oportunidade, solicito que responda nossa pesquisa de satisfação quanto ao trabalho desenvolvido por esta Unidade.

Atenciosamente,

(assinado eletronicamente)
FRANCISCO CARVALHO DA SILVA
CONSELHEIRO OUVIDOR

SICOUV 2788/2023

Solicitação:

DEMANDA RECEBIDA VIA E-MAIL I-SIC EM 15/02/2023

Bom dia!

Me chamo [...] sou da empresa [...], especializada em projetos e serviços de manutenção de data centers e salas cofre e gostaríamos de confirmar algumas informações não localizadas no portal. Gostaríamos de saber se vocês possuem algum tipo de contrato referente a este serviço, se está vigente, com quem se encontra e gostaríamos também de apresentar nossa empresa para quem sabe participar de processos licitatórios futuros.

Ficarei no aguardo!

Resposta:

Porto Velho, 7 de novembro de 2022.

Prezado Senhor [...],

Reporto-me ao teor de sua solicitação registrada nesta Ouvidoria como **SICOUV nº 2629/2022**, cujo objeto solicita informações sobre treinamentos e consultorias e outros dados relacionados à gestão.

Respostas a perguntas mais frequentes da sociedade – Lei n. 12.527/20211, Art. 8º, § 1º, VI.

1º Trimestre de 2023

Nesse sentido, informo que após diligências aos setores competentes, foram obtidas as respostas a seguir:

- **Qual o orçamento disponibilizado para treinamento de membros e servidores em 2022 e para 2023?**

Orçamento para 2022 – R\$ 3.170.000,00 (três milhões, cento e setenta mil reais)

Orçamento para 2023 – R\$ 8.400.000,00 (oito milhões e quatrocentos mil reais)

- **Qual o orçamento disponibilizado para projetos de consultoria em 2022 e para 2023?**

SERVIÇOS DE CONSULTORIA:

Orçamento para 2022 – R\$ 3.440.000,00 (três milhões, quatrocentos e quarenta mil reais)

Orçamento para 2023 – R\$ 8.310.000,00 (oito milhões, trezentos e dez mil reais)

- **Qual a vigência do Planejamento Estratégico da organização?**

A vigência do Planejamento Estratégico é de 2021 a 2028 (Arquivo em anexo).

- **A organização possui área de gestão estratégica, projetos e processos?**

Sim, o Escritório de Projetos – ESPROJ.

- **A organização possui área de gestão de riscos ou integridade pública?**

Sim, o TCE-RO possui área de gestão de riscos, instituída pelo Manual de Gestão de Riscos que segue em anexo. Conforme o item 4.3 do Manual, a Controladoria de Análise e Acompanhamento da Despesa dos Controles Internos - CAAD é a unidade responsável pela gestão de riscos.

Além disso, existe um projeto de implantação de um sistema de integridade em andamento (em fase inicial de execução).

- **Quais foram as empresas de consultoria contratadas nos últimos 5 anos e quais as temáticas abordadas?**

Foram identificados 10 (dez) contratos de consultoria entre os anos de 2018 a 2022. A resposta encontra-se em planilha em anexo.

Diante do exposto, não restando no momento outras providências a serem adotadas por esta Ouvidoria, agradeço o contato e informo que sua demanda será **concluída e arquivada**.

Na oportunidade, solicito que responda nossa pesquisa de satisfação quanto ao trabalho desenvolvido por esta Unidade.

Atenciosamente,

(assinado eletronicamente)
FRANCISCO CARVALHO DA SILVA
CONSELHEIRO OUIDOR

Respostas a perguntas mais frequentes da sociedade – Lei n. 12.527/20211, Art. 8º, § 1º, VI.

1º Trimestre de 2023

Solicitação:

Prezados(as),

Solicito, para fins de pesquisa acadêmica, no âmbito da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFRSA, a disponibilização de dados sobre avaliações de transparência pública dos municípios do Estado de Rondônia, realizadas por este Tribunal de Contas do Estado, entre os anos de 2018 e 2022.

Att,

Resposta:

Porto Velho, 09 de março de 2023.

Ao Senhor
[...]
Mossoró - RN

Referente: **Pedido de dados sobre a avaliação de transparência pública dos municípios do Estado de Rondônia.**

Prezado Senhor [...],

Cumprimentando-a cordialmente, em face de sua solicitação (protocolo **SICOUV 2793/2023**), por meio do qual Vossa Senhoria solicita dados sobre a avaliação de transparência pública dos municípios do Estado de Rondônia.

Informo que após diligência com setores competentes, foi enviado a esta Ouvidoria o link - <https://radar.tce.mt.gov.br/extensions/atricon/atricon.html> - que compila as informações das federações brasileiras no que concerne aos Tribunais de Contas fornecidas ao Instituto Rui Barbosa.

Assim, considerando não competirem outras providências por parte da Ouvidoria neste momento, agradeço o contato e informo que a presente demanda será **concluída e arquivada**.

Na oportunidade, solicito que responda nossa pesquisa de satisfação quanto ao trabalho desenvolvido por esta Unidade.

Atenciosamente,

(Assinado eletronicamente)
Conselheiro **FRANCISCO CARVALHO DA SILVA**
Ouvidor

SICOUV 2794/2023**Solicitação:**

Prezados(as),

Solicito, para fins de pesquisa acadêmica, no âmbito da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFRSA, a



Respostas a perguntas mais frequentes da sociedade – Lei n. 12.527/20211, Art. 8º, § 1º, VI.

1º Trimestre de 2023

disponibilização de dados sobre o Índice de Efetividade da Gestão Municipal - IEGM - dos municípios do Estado de Rondônia, incluindo os resultados do IEGM, conforme avaliações realizadas por este Tribunal de Contas, no período de 2016 a 2022.

Resposta:

Porto Velho, 10 de março de 2023.

Ao Senhor
[...]
Mossoró - RN

Referente: **Pedido de dados do Índice de Efetividade da Gestão Municipal (IEGM) no período de 2016 a 2022.**

Prezado Senhor,

Cumprimentando-o cordialmente, em face de sua solicitação (protocolo **SICOUV 2794/2023**), por meio do qual Vossa Senhoria solicita dados sobre o Índice de Efetividade da Gestão Municipal (IEGM) dos municípios do Estado de Rondônia.

Comunico que após diligência à Secretaria Geral de Controle Externo desta Corte, foi informado que, em virtude da pandemia do Covid-19, o IEGM deixou de ser aplicado em 2020 por muitos Tribunais de Contas, incluindo o TCE-RO. Nesse sentido, esta Corte de Contas optou por intensificar sua força de trabalho em ações para mitigar os impactos da pandemia.

Além disso, foi obtida a informação de que os dados do IEGM não são custodiados pelo TCE-RO, eles são processados pelo Instituto Rui Barbosa – IRB. Nesse sentido, Vossa Senhoria pode obter mais informações sobre o IEGM nos *links*: (<https://irbcontas.org.br/iegm/>) e (https://app.tcema.tc.br/iegm_util/ranking.zul), neste último constam os resultados do IEGM referente aos anos de 2017 e 2018.

Assim, considerando não competirem outras providências por parte da Ouvidoria neste momento, agradeço o contato e informo que a presente demanda será **concluída e arquivada**.

Na oportunidade, solicito que responda nossa pesquisa de satisfação quanto ao trabalho desenvolvido por esta Unidade.

Atenciosamente,

(Assinado eletronicamente)
Conselheiro **FRANCISCO CARVALHO DA SILVA**
Ouvidor